

生命救援
更通畅厉害了! 医院楼顶停机坪投用
我市又多一家能打“飞的”救命的医院

具备夜间降落条件,可实现24小时空中救援



看! 楼顶停机坪

□首席记者 曾宇凌 文/图

直升机载着危重患者急速驶向医院楼顶,医院急救人员正在楼顶焦急等待,时刻准备接力抢救……这是经常出现在影视大片里的场景。今后,这一幕您在洛阳也能看到了!昨日,位于西苑路附近的市第六人民医院(原洛轴医院)楼顶停机坪正式投用,该停机坪具备夜间降落条件,可实现24小时空中救援。

昨日9时许,随着一阵轰鸣声,一架有“航空救援”字样的橘红色直升机平稳降落在市第六人民医院门诊病房综合楼楼顶停机坪,这标志着该院楼顶停机坪正式投入使用。

市第六人民医院相关负责人介绍,该院楼顶停机坪是我市首个医院楼顶停机坪,按照直升机停机坪标准建造,直径为22米,中心圆形区域被涂成绿色,圆形区域一周设有照明指示灯,方便直升机夜间降落,可实现24小时空中救援,“我们楼顶停机坪的净空条件比较好,周围几乎没有阻碍直升



直升机机舱仿若一个“小型抢救室”

机起飞、降落的障碍物”。

记者在现场看到,在直升机机舱里,呼吸机、除颤仪、心电监护仪、脊柱板、吸引器等急救设备一应俱全,仿若一个“小型抢救室”。该院急诊科负责人说,医院楼顶停机坪最显著的优势是,当实施紧急救援的直升机在医院楼顶停机坪平稳降落后,提前到达并随时待命的医务人员,会第一时间将患者抬出机舱,用平板推车护送患者通过无障碍通道,乘坐专用电梯直达医院手术室及相关科室。



“码”上带您看楼顶停机坪及“航空救援”直升机降落现场

健康生活
更欢畅

昨日天气晴朗,在伊水游园健康主题公园,不少市民在这里健身休闲。伊水游园健康主题公园把健康核心信息融入设施和景观中,形成了集科普、运动、休闲、娱乐于一体的公共活动场所,营造健康环境,弘扬健康文化,让市民在追求健康生活方式的同时,实现与自然的和谐相处。

记者 刘冰 摄影报道

P R E S S C A R D

2019

新版新闻记者证

全新登场

核验网址: <http://press.nppa.gov.cn>(中国记者网)国家新闻出版署依法统一印制并核发
持证采访 守法遵规
一本一号 无一重复

新闻记者证核发办公室 宣

校园阅读
更舒畅市少年儿童图书馆
孙旗屯小学分馆开馆
每天分时段对外开放,方便周边读者借阅图书

□记者 朱艳艳 通讯员 闫朝霞

24日,洛阳市少年儿童图书馆首个校内分馆——孙旗屯小学分馆正式开馆,开辟了公共图书馆与学校合作、共建书香校园的图书馆服务新路径。

市少年儿童图书馆孙旗屯小学分馆位于该校多功能活动室内,建设面积约100平方米。馆内陈列各类少儿读物5000余册,设置座席50余个,配备自助借阅机等设备,具备刷脸借阅功能,实现与市少年儿童图书馆及各分馆通借通还。在正式开馆前,市少年儿童图书馆的工作人员已经为该馆全体学生办理了读者证。

“我们计划把所有班级的阅读课安排在馆内进行,并定期邀请学生家

长来参与亲子阅读活动。”孙旗屯小学副校长姚岩岩表示,学校将充分利用市少年儿童图书馆的资源,在校内开展丰富多彩的阅读推广活动,孙旗屯小学分馆会每天分时段对外开放,方便周边读者借阅图书。

市文化广电和旅游局相关负责人表示,截至目前,市少年儿童图书馆分馆数量已达21个。孙旗屯小学分馆的开馆,不仅为在校学生提供了种类丰富、针对性强的少儿读物,还打破了传统公共图书馆和中小学图书馆间的壁垒,盘活了学校的图书馆资源。今后,市文化广电和旅游局将继续加强与全市各学校的联系,在更多学校推广校馆共建模式,助力“书香洛阳”建设。